



**НС уведомителен бюлетин**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1074

15.10.2023 (134)

## **Лидерство между национална общност и елитарност**

**от Michael Kühnen**

### **СЕНАТЪТ В НОВИЯ РЕД**

С изпълнението на партийната програма на НСДАП е осъществен нов ред. В него животът и развитието на нашия народ протичат в рамките на една развита култура, съответстваща на неговия вид и природа, в която свободно може да се развива и задълбочава целият духовен, умствен, научен, художествен и икономически потенциал на националната общност. Тази свободна общност от осъзнати по вид германци вече не се нуждае от ръководството на партията, която следователно се разпада след осъществяването на нейната програма.

Това разпускане не засяга институциите на ръководството и на Сената. Техните задачи и правомощия остават по същество незасегнати от Новия ред. Националната общност продължава да се нуждае от водач, в когото да вижда себе си въплътена и който да има онази неограничена власт, необходима за успешното ръководене на един народ в борбата му за съществуване. Този водач продължава да поема цялата отговорност - преди всичко отговорността да гарантира, че Новият ред се развива в съответствие с природните закони и не се изроди отново.

И в Новия ред Сенатът също запазва функцията си на пазител и контролор,

както и цялата си власт да предотвратява подобни дегенерации и да пречи на недостойните лидери да злоупотребяват с властта си. Както вече споменахме, все още не можем да предвидим какви форми ще приеме това расово благородство, този елит от расово обвързани личности, който след това ще държи ръководството на Volksgemeinschaft и на Четвъртия райх, който ще бъде създаден. Но Сенатът със сигурност ще представлява ръководния връх на тази истинска аристокрация, която наистина ще бъде управление на най-добрите!

## **НАЦИОНАЛСОЦИАЛИСТИЧЕСКИ ЛИДЕРИ**

Националсоциалистическото движение не създава мравки, които трябва да функционират като малки колелца в бездушно общество, а национално и расово осъзнати личности, които заемат своето място в органично изградената Volksgemeinschaft.

Следователно няма такова нещо като "единен тип" - нито този на партийния другар, нито този на политическия войник, и със сигурност не и този на политическия лидер. И трите са несъмнено израз на националсоциалистическия тип личност, който обаче не се характеризира с конформизъм на лицата, а с конформизъм на отношението към живота и етоса!

Следователно можем да опишем принципите на отношението към живота, етичните принципи на националсоциалистическите работници, войници и лидери, но не можем да определим единно човешко същество, което да изпълнява и живее според тези принципи. Всеки член на народа - независимо дали е работник, войник или водач - трябва по-скоро да се развива като индивидуална, свободна личност, но обвързана с народа и расата.

Ето защо, ако тази работа трябва да опише националсоциалистическата идея и отношението към живота на ръководството, трябва да се покаже какъв етос ги формира и как се реализират. Това е направено досега. Но ако се зададе въпросът как конкретно ще бъдат, ще живеят и ще действат такива лидери в действителност, то на този въпрос може да се отговори само чрез описване на примери на личности, в които националсоциалистическото лидерство е било и е реализирано по образцов начин.

Разнообразието от личности на националсоциалистически лидери съответства на разнообразието на живота като цяло, а оттам и на нашия възглед за живота на биологичното мислене.

По-нататък няма да се опитваме да правим кратки биографии, а само ще покажем как принципите на лидерството, споменати в тази разработка, са били реализирани съвсем конкретно в примерни лидерски личности, за да призовем всички днешни другари лидери да работят върху себе си по подобен начин и да станат по свой начин и според характера си националсоциалистически лидер, човек, който е "най-висшето въплъщение на ценността на расата и личността", за да цитираме отново това велико и решаващо слово на Фюрера. За тази цел, Heil!

## **РУДОЛФ ХЕС**

От всички безбройни личности на националсоциалистически лидери на всички нива, които трябва да бъдат наши модели за подражание, тук могат да бъдат споменати само най-малките и най-значимите - но сред тях, освен личността на Адолф Хитлер, която стои над всички, Рудолф Хес със сигурност е националсоциалистическият лидер, който е най-почитан в целия свят.

Жертвата на изтезанията, продължили вече над четиридесет години, които той понася с несломима воля и непоколебима вярност към фюрера и идеята и от които по всяка вероятност ще го избави само смъртта, превръща Рудолф Хес в митична фигура на древно величие: неговите страдания, неговата жертва, неговата образцова вярност дават на нас - малките внуци - силата да вдигнем на свой ред знамето и да понесем жертви, страдания и преследвания, които бледнеят в сравнение със съдбата на заместника на фюрера.

Истинският доживотен затвор с мъчения на стареца, в какъвто се е превърнал мъченикът на мира, е имал за цел да заклеми националсоциализма и да свидетелства за това, че той е престъпно мислене. Но благодарение на възхитителната позиция на този велик и най-благороден националсоциалист този затвор се превърна в пламтящо обвинение за лицемерието, мизерията и подлостта на този минус свят, който силите победителки във Втората световна война наложиха на народите.

Цитаделата в Шпандау, където Рудолф Хес е погребан жив, вече е за нас паметник на величието, достойнството и достойната саможертва, паметник на верността дори до смърт - тя е емблема на нашата непобедима вяра, която ще върви победоносно напред въпреки омразата, преследванията и презрението. Духът и примерът на Рудолф Хес ни съпътстват по този път.

Но дори и жертвата на пилота на мира, която продължава вече четири и половина десетилетия, да засенчва всичко и да можем да оценим адекватно този необикновен живот за националсоциализма само от неговата гледна точка, Рудолф Хес е пример за подражание не само като затворник, но и животът му по време на бойния период и поведението му през щастливите години на власт ни показват една наистина националсоциалистическа лидерска личност:

Още преди 1923 г. Рудолф Хес е един от активистите на младата НСДАП. Адолф Хитлер го споменава с почести във връзка с първата битка в залата, която става рожба на СА. След неуспешното национално въстание от 9 ноември 1923 г. Рудолф Хес, подобно на фюрера, е затворен в Ландсберг, където става секретар на последния и незаменим помощник в работата по "Mein Kampf". От това най-тясно духовно общуване между фюрера и неговия по-късен заместник се ражда тази фундаментална книга на националсоциализма - като Рудолф Хес напълно самоотвержено подчинява всичките си знания и способности на гения на фюрера и с пълната си отдаденост и безусловна вяра постоянно стимулира фюрера да завърши работата.

Като секретар на Фюрера той е ценен и най-вече подценяван от повечето партийни другари, дори по време на борбата. Той не беше един от големите лидери по време на борбата; не беше в природата му да се изтласква на преден план. Той разбираше живота си като служба на гения на фюрера, в когото Германия, идеята и партията бяха обединени - никога не е мислил за набиране на лични последователи, никога не е копнеел за самостоятелна власт.

Така големият му час настъпва едва когато през 1933 г., напълно изненадващо за цялата партия, той е назначен за заместник на фюрера по партийните въпроси, а по-късно и за райхсминистър, тъй като самият фюрер вече е изцяло зает с изграждането на новата държава и все по-малко се възприема като партиен лидер.

Първоначално погрешно оценяван като доста бледа и незабележима личност, скоро се оказва, че Рудолф Хес, както вероятно никой друг, е подходящ да поеме този труден пост. Като заместник на фюрера, като вечен и неподкупен идеалист и в безгранична лоялност и дисциплина към Адолф Хитлер, Рудолф Хес израства до съвестта на партията: Който се чувстваше несправедливо третиран, който имаше да отправи основателна критика, се обръщаше с доверие към Рудолф Хес, чието чувство за справедливост, чувство за отговорност и въпреки високия си пост другарско отношение бяха известни навсякъде. Така го преживяваха партийните другари.

Хората обаче го познаваха като грижовния покровител на германския народ в чужбина, чувстваха в душите си вълнуващите му коледни речи и го преживяваха като най-пламенния почитател на Адолф Хитлер, чиито най-съкровени желания и мисли знаеше като никой друг.

Идеализмът и искреността му не могат да бъдат подложени на съмнение дори от противниците на Третия райх - още преди да се сбъдне трагичната му съдба, той си спечелва уважение далеч извън кръга на убедените националсоциалисти.

Както никой друг, Рудолф Хес е познавал мислите на Фюрера, както никой друг е знаел колко много Фюрерът е страдал от братоубийствената война с Англия след 1939 г. и е търсил начини да сложи край на този конфликт, който е бил колкото безсмислен, толкова и трагичен, при условия, поносими и за двете страни. Той често говореше за това със своя заместник и довереник и си мислеше на глас, че трябва да се намери някой, който да разсече този на пръв поглед безнадежден възел на съдбата, така че да се възстанови мирът. И отново и отново повтаряше, че няма нищо против Англия, че не иска да унищожи империята, а дори да я защити и укрепи, че в крайна сметка се стреми към съюз и ще бъде готов да приеме най-щедрите условия за мир.

Вероятно ще остане завинаги неясно дали Адолф Хитлер е наредил или позволил на своя заместник да извърши уникалния в историята полет за постигане на мир - но когато Рудолф Хес се спусна с парашут над Англия, за да започне най-накрая преговори за мир, той дойде като парламентарист, дойде с конкретни предложения за преговори, които отговаряха точно на идеите на Адолф Хитлер.

В продължение на дълги, напрегнати часове фюрерът очакваше знак, че мирният полет е успешен и че Англия е готова да отстъпи; но съдбовният час, който можеше да спаси мощта на Европа и световното ѝ положение и да доведе до истински мирен ред, премина без да бъде използван - британското правителство искаше тази война, която щеше да унищожи не само Европа, но и собствената му империя и да подчини света на две нови свръхсили; то я искаше под натиска на еврейските и американските среди и до ден днешен не смее да предостави на обществеността документите за мирния полет на Рудолф Хес, за да не стане известно това желание за война. Ето защо тези досиета са блокирани до следващото хилядолетие, ето защо Рудолф Хес не трябва да бъде освободен - лъжите и лицемерието на света на минусите, който държи националсоциалистическа Германия отговорна за нещастieto на войната и за нещастieto на следвоенните условия, не трябва да излязат наяве - ето защо мъченикът на мира остава в затвора, затова не му е

позволено да говори за миналото си и писмените му документи са унищожени - но там, където Рудолф Хес трябва да мълчи, камъните на неговия затвор, където той е измъчван до смърт, викат ден след ден, нощ след нощ, година след година, десетилетие след десетилетие - те викат за отмъщение и справедливост, за истина и свобода. Това е и нашият вик, на нас, които почитаме в лицето на Рудолф Хес най-благородната от всички личности на националсоциалистическия лидер!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

September 1934      26. April 2007 (132)

**Der Kampf geht weiter !**

Belang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu gegen in der Weltgeschichte. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Jahrelange von Verbot, Verfolgung, Verdrängung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin öffentliche Taten und Kameradschaften - schon Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Völkertums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der vermaledeite Gynäxer ist aber dabei, das Volkstum - gegen alle wissen Völker (V) - zu begeben. Seine Mittel sind Erziehung, Überforderung und Kameradschaft.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gerdhard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (132)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Преден доклад  
Интервю с Моли**

Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за връзките на тези теми и политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографичта, но най-много съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството ([www.themorningthreemile.com/](http://www.themorningthreemile.com/) truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно много поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива



the **NEW ORDER**

Number 176 (132)      Founded 2017      April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gerdhard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици уеб-сайтове на много езици**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!